



Datum

2017-12-19

Diariernr (åberopas)

A864.703/2016

Saknr

100

Polismyndigheten  
Polisregion Bergslagen  
Sandra Sjöholm Näsman

### Möte med Polisregion Bergslagens regionpolisråd

Datum för mötet

2017-12-19

Klockan

13:00-15:40

Plats

Stadsfiskalen, Rättscentrum, Örebro

Kallade

Närvarande

Dan Persson, regionpolischef  
Bengt Storbacka (S)  
Kristina Svensson (S)  
Leif Pettersson (S)  
Erik Olsson (S)  
Birgitta Karstensson (MP)  
Parvane Assadbegli (V)  
Judith Kisch (M)  
Caroline Dieker (M)  
Mats Dahlström (C)  
Monica Lundin (L)  
Per Söderlund (SD)

Frånvarande

Eva-Lena Gustavsson (S)  
Jan Wiklund (M)

Föredragande

Carina Nilsson Jeppson, Avdelningen för särskilda utredningar  
Marie Gulbrandsen, jurist/handläggare, GSD, regionkansli Bergslagen  
Mats Nylén, chef Kommunikationsavdelningen, Bergslagen  
Håkan Karlsson, tf chef Operativa enheten Bergslagen  
Lotta Molinder, controller, regionkansli Bergslagen  
Olov Augrell, chef HR Bergslagen  
Maria Björkman, controller Ekonomiavdelningen Polisregion Bergslagen

Övriga

Åsa Palmqvist, biträdande regionpolischef  
Sandra Sjöholm Näsman, chefssekreterare

## **1 Mötets öppnande**

*Regionpolischefen*

Regionpolischefen hälsade ledamöterna välkomna och förklarade mötet öppnat.

## **2 Upprop av ledamöter**

*Sandra Sjöholm Näsman*

Avstämning av närvaro.

Nya ledamoten Caroline Dieker (M) hälsades välkommen till regionpolisråd Bergslagen. Kort presentation laget runt.

## **3 Fastställande av dagordning**

*Regionpolischefen*

Dagordningen godkändes och fastställdes. Till justerare utsågs Judith Kisch.

## **4 Förra mötets protokoll**

*Regionpolischefen*

Genomgång av föregående mötesprotokoll.

Punkt 10.3 – *Förlängda möten och videouppkoppling*

Regionpolischefen beslutade att fastslå fortsatt mötestid till kl. 13:00-16:00 med möjlighet att delta via videouppkoppling bestämda datum.

## **5 Särskilda utredningar/Arbetsrättsliga utredningar**

*Carina Nilsson Jeppson*

Information avseende anmälningar mot polisanställda.

*Marie Gulbrandsen*

Information avseende regionens arbetsrättsliga ärenden.

## **6 Information**

**Regionpolischefen informerar**

*Regionpolischefen*

Lägesbeskrivning rörande Bergslagen inkluderande:

- Målbildsarbetet "Polisen 2024"
- Polisens Me too-upprop "Nödvarnsboken"
- Samverkan med norsk polis
- Projekt flygplats Sälen

- Vapenamnesti 2018

## **7 Verksamhet**

### **7.1 Kommunikationsavdelningen**

*Mats Nylén*

Presentation av avdelningens organisation och uppdrag i Polisregion Bergslagen.

### **7.2 Hat och hot mot politiker**

*Håkan Karlsson*

Information och diskussion om polisens uppdrag generellt och hanteringen av hat och hot mot politiker, generellt och specifikt inför Valrörelsen 2018.

### **7.3 Verksamhetsresultat**

*Lotta Molinder*

Presentation av statistik och analys avseende regionens utredningsresultat.

## **8 Personalläget**

*Olov Augrell*

Redogörelse över personalläget i regionen.

## **9 Ekonomi**

*Maria Björkman*

Redogörelse över budget, utfall 2017. Presentation av budget 2018.

## **10 Övrigt**

### **10.1 Mötesdagar 2018**

*Dan Persson*

Regionpolischefen beslutade att fastställa mötesdagar för 2018:

Tisdag 20 februari, kl. 13:00–16:00 (*Fysisk närvaro*)

Tisdag 8 maj, kl. 13:00–16:00 (*Möjlighet till videouppkoppling*)

Tisdag 19 juni, kl. 13:00–16:00 (*Möjlighet till videouppkoppling*)

Tisdag 25 september, kl. 13:00–16:00 (*Fysisk närvaro*)

Tisdag 30 oktober, kl. 13:00–16:00 (*Möjlighet till videouppkoppling*)

Tisdag 11 december, kl. 13:00–16:00 (*Fysisk närvaro*)

**11 Nästa möte**

Nästa möte äger rum tisdagen den 20 februari, kl. 13:00-16:00 i Örebro.

**12 Sammanträdets avslutande**

*Regionpolischefen*

Regionpolischefen förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras

Justeras

---

Namnförtydligande

Sandra Sjöholm Näsman

---

Namnförtydligande

Judith Kisch

---

Namnförtydligande

Dan Persson